1 :Enunciado: Diseña un enlace de fibra óptica que tiene una longitud de 20 km. La fibra tiene una atenuación de 0.35 dB/km. El transmisor tiene una potencia de salida de -3 dBm, y el receptor requiere una potencia mínima de -28 dBm para operar correctamente. No se utilizan conectores ni empalmes. ¿El enlace es viable? Si no lo es, ¿cuál es la distancia máxima que se puede alcanzar?
2:
· Potencia de salida del transmisor (PTX_{TX}TX​): +3 dBm
· Sensibilidad del receptor (PRXmin_{RX min}RXmin​): -28 dBm
· Atenuación de la fibra: 0.25 dB/km
· Atenuación de los conectores: 0.5 dB por conector (hay 4 conectores en total)
· Atenuación de las fusiones: 0.1 dB por fusión (hay 5 fusiones en total)
· Margen de seguridad: 3 dB
1. ¿Cuál es la pérdida total en el enlace?
2. ¿Funciona correctamente el enlace teniendo en cuenta la potencia mínima requerida por el receptor?
3:
Enunciado: Considera un enlace de fibra óptica de 30 km con una atenuación de 0.25 dB/km. El enlace incluye 2 empalmes con pérdidas de 0.1 dB cada uno y 4 conectores con pérdidas de 0.5 dB cada uno. El transmisor tiene una potencia de salida de 0 dBm y el receptor requiere una potencia mínima de -25 dBm. ¿Funciona el enlace correctamente?

4:
Enunciado: Una red GPON (Gigabit PON) utiliza una fibra con una atenuación de 0.20 dB/km. El OLT (Optical Line Terminal) tiene una potencia de salida de 3 dBm, y la ONT (Optical Network Terminal) tiene una sensibilidad de -28 dBm. Hay un divisor óptico 1:32 con una pérdida de 15 dB. ¿Cuál es la distancia máxima que puede tener el enlace para que funcione correctamente?

5:
Enunciado:
Diseña un enlace de fibra óptica de 50 km que conecte un transmisor con una potencia de salida de +2 dBm y un receptor con una sensibilidad de -20 dBm. Los componentes del enlace tienen las siguientes características:
· Atenuación de la fibra: 0.3 dB/km
· Atenuación de conectores: 0.75 dB por conector (2 conectores en total)
· Atenuación de fusiones: 0.1 dB por fusión (4 fusiones en total)
· Margen de seguridad: 3 dB
1. Determina si el enlace es viable y calcula el margen de potencia disponible.
   

